

# Cable USB 2.0 A Hembra de 152 mm [6"] a Cabezal IDC de 4 Pines de Tarjeta Madre USB

### NÚMERO DE MODELO: U024-06N-IDC







#### **Destacado**

- Conector USB "A" Hembra de 152 mm [6 pulgadas] a tarjeta madre IDC de 4 pines
- Conecte y Use

#### El Paquete Incluye

 Cable USB 2.0 A Hembra de 152 mm [6"] a Cabezal IDC de 4 Pines de Tarjeta Madre USB

Conecte un dispositivo USB interno al conector de cabezal de la tarjeta madre de 4 pines

#### Características

- Cable USB 2.0 Hembra de 152 mm [6"] a Cabezal IDC de 4 Pines de Tarjeta Madre USB
- Especificación USB 2.0 (480mbps)
- Permite la conexión de la tarjeta madre para dispositivos USB internos

## **Especificaciones**

GENERALIDADES		
Código UPC	037332185457	
Tecnología	USB 2.0 (Alta Velocidad)	
Tipo de Cable	Pasivo	
FÍSICAS		
Color del Forro del Cable	Negro	
Longitud del Cable (pies)	0.5	
Longitud del Cable (m)	0.15	
Dimensiones de Envió (Al x An x Pr / pulgadas)	9.00 x 7.00 x 0.50	
Dimensiones de Envió (Al x An x Pr / cm)	22.86 x 17.78 x 1.27	
Peso de Envío (lb)	0.03	
Peso de Envío (kg)	0.01	



AMBIENTALES		
Rango de Temperatura de Operación	-10 °C a 50 °C [14 °F a 122 °F]	
Rango de Temperatura de Almacenamiento	-15 °C a 60 °C [5 °F a 140 °F]	
Rango de Humedad de Operación	De 0% a 90% de HR, Sin Condensación	
Rango de Humedad de Almacenamiento	De 0% a 88% de HR, Sin Condensación	
CONEXIONES		
Lado A - Conector 1	4 PINES (INTERNO)	
Lado B - Conector 1	USB A (HEMBRA)	
Estilo de Conector	Directo	
ESTÁNDARES Y COMPATIBILIDAD		
Product Compliance	RoHS	
GARANTÍA y SOPORTE		
Periodo de Garantía del Producto (A Nivel Mundial)	Garantía limitada de por vida	



© 2023 Eaton. All Rights Reserved. Eaton is a registered trademark. All other trademarks are the property of their respective owners.